

管道天然气将进入济源市山区镇

2012年10月17日,河南省济源市坡头镇天然气输配工程开工。该工程的建设将使该市天然气管网首次辐射至山区镇,为坡头镇居民及工商户提供使用天然气能源的条件。

该工程由济源中裕燃气有限公司投资建设,项目预计总投资4 982万元。该工程主要包括:天然气管站1座,中低压天然气输配管道27.18km。工程设计供气能力为1亿m³/a。

近年来,济源中裕燃气公司积极落实济源市委、市政府关于加快城乡一体化建设进程、促进“三化”协调发展工作的要求,在不断提高城市居民气化率的同时,还着力把供气范围向各个镇区扩大。截至目前,该公司已将燃气管网敷设至济源市思礼、承留、轵城、克

井、梨林等平原乡镇。

坡头镇位于济源市南部山区及丘陵地带,与洛阳市毗邻,是黄河小浪底水利枢纽和西霞院水库所在地,该镇区位优势明显,旅游资源丰富,根据济源市政府对该镇提出的“建设环西霞湖区域组团,打造具有国际特色、一流水准的旅游会展休闲度假区和济源副中心城市”之要求,2011年底公司综合考虑坡头镇发展规划和用气需求后,决定投资兴建坡头镇天然气输配工程,并与镇政府签订了《天然气供应框架协议》,此举得到了济源市政府的充分肯定。此后,该公司与坡头镇政府充分沟通,深入调查该镇用气规模,多次勘查甄选管线路由,精心安排《可研报告》编制、施工方案设计等,促使各项施工前

期工作得到快速有序开展。

2012年10月17日,在坡头镇宏发路与高新路交叉口,坡头镇天然气输配工程正式开工。根据施工安排,首先将进行镇区中低压天然气管网的铺设。因坡头镇天然气输配工程地处山区及丘陵地带,投资及施工难度都将比普通燃气工程大得多,该公司下一步将积极安排资金及施工力量投入,周密组织施工,全力促使该工程早日竣工通气。

该工程竣工后,清洁高能的天然气将被引入济源市山区镇,惠及坡头镇广大居民及工商户。该工程的建设将有效解决坡头镇用气问题,从而加快该镇新型城镇化建设步伐,为该镇群众生活改善和经济社会发展起到有力的助推作用。

(李涛)



邯郸华润燃气有限公司 开展冬季用气安全宣传活动

为营造浓厚的安全用气氛围,确保冬季安全供气,2012年11月14日,邯郸华润燃气有限公司冬季安全宣传活动正式启动,此次活动以“进社区、解民忧、保安全、送温暖”为主题,通过开展安全专项培训、燃气设施普查和大规模的安全用气宣传,不断提高老百姓用气安全意识,确保市民节约用

气、安全用气,进一步优化安全供气环境。

在138社区活动现场,工作人员通过现场讲解、布置展板、设置咨询台、发放宣传品和上门服务等形式,向居民介绍燃气安全使用常识,解答用气咨询,听取居民意见和建议。在3个多小时的活动中,上门维修20余户,发放宣传品近1 000份,征求用户意见建议10余

条,受到用户一致好评。

此外,工作人员还将陆续进入亚太康乐苑、印染厂家属院、育德源等居民社区开展燃气设施普查和大规模的安全用气宣传活动,并以此次活动为契机,利用报纸、电台、网站等新闻媒体,把安全用气宣传工作扎实深入地开展下去。

(朱慧 方志辉)